
1990-ben diplomázott a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Külgazdaság szakán, majd
posztgraduális diplomát szerzett a svájci, Neuchateli Közdaságtudományi Egyetemen. 1991-ben a Nestlé
svájci központjában helyezkedett el gyakornokként, amit egy angliai állomás követett. 1992-ben a Nestlé
Hungária Szerencsi és Diósgyőri Gyárába került mint Gazdasági vezető, ahol a különböző tervezési,
pénzügyi és irányítási rendszerek bevezetéséért volt felelős. 1996-ban Corporate Controllernek nevezték ki a
Nestlé Hungária Kft-nél. 1997-ben a Nestlé új-zélandi leányvállalatának Pénzügyi igazgatója lett, majd 2000-
től 2002-ig az Óceánia régió sydney-i központjában Corporate Controller. 2002-től 2005-ig a Nestlé
Hungária Pénzügyi Igazgatója, majd 2005-től 2011-ig a Nestlé Fülöp-szigetek hasonló pozícióját töltötte be. 

2011-től a Nestlé Purina Petcare európai zónájának Pénzügyi és Controlling Igazgatója, majd 2014-től a
Nestlé EMENA (Europe, Middle-East, North Africa) zónájának Pénzügyi igazgatójának nevezték ki. Ebben a
pozícióban egy 18 milliárd svájci frankos földrajzi zóna 27 országának és 7 élelmiszer-kategóriájának
pénzügyi stratégiájáért volt felelős, több nagyértékű akvizíciót, cégbeolvasztást, illetve cégeladást
levezényelve. Tagja volt a Nestlé globális pénzügyi vezetésének, ezen kívül részt vett a zóna hosszú távú
stratégiai és operatív tervénekösszeállításában. 2018. január óta a Nestlé Hungária Kft. Ügyvezető
Igazgatója, ahol 3 000 dolgozó, 3 gyár és több, mint 300 milliárd forint árbevétel irányítása tartozik a
felelősségi körébe. 

Cégének sikerét a fogyasztók igényeit előtérbe helyező, egészséges táplálkozást támogató és a
fenntartható működést fő prioritásként kezelő vállalatvezetésben látja. Az évek során több cég
Igazgatótanácsában is szerepet vállalt, jelenleg tagja a Menedzserszövetség és a Magyar Márkaszövetség
Elnökségének, elnöke a Magyar Tenisz Szövetség Fogyatékkal Élő Teniszezők Bizottságának, valamint a
Svájci Kereskedelmi Kamara alelnöke. A Menedzserszövetség 2022. évi Év Menedzsere Díjának kitüntetettje.
2023-ban Szerencs Város Díszpolgárává választották. Nős, 3 felnőtt fiú édesapja, hobbijai a hosszútávfutás
és a mechanikus órák.

„Pályafutásomat 34 éve egy cégnél, a Nestlénél folytatom, ahová szó szerint a teniszpályáról vettek fel. 9
éves korom óta teniszeztem, minden korosztályos válogatottban tag voltam. Sok éven keresztül első
osztályú játékos voltam, és háromszor voltam egyetemi bajnok egyéniben és párosban is. Mondhatom,
hogy a sport és a Nestlé meghatározó pontjai az életemnek. Eleinte dolgoztam szűkebb, de később
meglehetősen tág felelősségi körökben is. Mindenhol igyekeztem tanulni, nyitott voltam a változásokra. A
Nestlénél a mentoringnak erős hagyományai vannak, és a fiatalok foglalkoztatásáért hosszú évek óta
sokat teszünk világszerte és Magyarországon is. 

Azt gondolom, hogy támogathatom a fiatal sportolókat abban, hogy miképp lehet kilépni a civil életbe,
hiszen ez nem volt könnyű nekem sem. Szívesen átadom a tapasztalataim azzal kapcsolatban, hogy
miképp lehet a sportból az üzleti életbe sikeresen átlépni, segítve őket abban, hogy az általam elkövetett
hibákat elkerülhessék, valamint a karrierjük során esetleg felbukkanó szakmai és emberi akadályokat
könnyebben vehessék.”
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